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Kuvan tapauksessa kvantisointivirhe on keskimédrin yhtd suuri joka niytteessd. Virhe on silloin ndytteen
arvoon verrattuna suhteellisesti suurempi pienilld ndytteen arvoilla kuin suurilla. Siitd seuraa se, ettéd hiljainen
puhe sisdltid kvantisointikohinaa suhteellisesti enemmin kuin dinekds puhe. Ongelman ratkaisuna on epi-
tasaviilinen kvantisointi. Toinen ongelma on mid-riser-tyyppinen niytteenotto, miké tuottaa hiljaisen kanavan
kohinaa. Tisti piistidn, kun nollan voltin taso siirretddn kvantisointitasojen rajalta niiden keskelle.

Lohkokuvan olennaiset elementit ovat esimerkiksi seuraavat: alipédistosuodin (3400 Hz - estdé laskostumisen),
kompressio, tasavilinen AD-muunnos, siirtotie, DA-muunnos, ekspansio, rekonstruktiosuodin.

Olkoon n = 3. Silloin k =2n-1=25. Tilléin ensimmiisen ja
viimeisen portaan matriisien lukumiiré on 4, ja ne ovat kokoa
3 x 5. Keskimmiisen portaan matriisit ovat kokoa 4 x 4, ja
niitd tarvitaan 5 kappaletta. Matriisien kytkentdkuvion alkua
on piirretty oheen.
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Vastauksesta pitdd 10ytyi ainakin seuraavat olennaisimmat
merkinantomenetelmit (tdssi esitetty laajuus ei tietenkién
riitd vastaukseksi):

1 4x4

Analogisen puhelimen piitelaitemerkinanto:
Luurin nosto ja lasku, impulssi- tai DTMF-valinta, soittosig-
naali, merkkidiinet (varattu, soiton merkkidéni jne.)

ISDN-puhelimen péiitelaitemerkinanto:
Q.931-standardin miirittelemit merkinantopaketit (setup, connect, release jne), jotka LAPD-protokolla siirtdd
D-kanavassa puhelimen ja keskuksen vililla.

Verkkomerkinanto:
Pakettikytkentiiinen SS7-merkinantoverkko kuljettaa merkinantopaketit (IAM, ACM jne.) niille keskuksille,
joiden tulee yhdistdd puhekanava.

Oikosulun aikaiset kehykset yhdistyvit toisiinsa, koska liput muuttuvat nollabiteiksi (nehén ovat luvallisia
bittejd kehyksen keskelld). Kehyksen lopussa FCS ei kuitenkaan eniid tdsmii, joten kehys hylitéddn. Tassd
vaiheessa B ei vieli tee mitiin, silli FCS-virhe on sama asia kuin ettd kehysti ei olisi tullutkaan. Vasta kun 14,1
on saapunut véirissi jirjestyksessd, lihetetddn REJ2, jolla pyydetddn palaamaan jirjestyslukuun 2.
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